

菏泽交警夜战“烟花”



□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

受台风“烟花”影响，7月28日晚、29日凌晨，我市迎来大风暴雨天气。交警部门全警出动，夜战“烟花”，第一时间处置各类突发情况。

牡丹区交警大队、市开发区交警大队迅速启动恶劣天气交通管控预案，全员上岗，采取定点执勤和动态巡逻相结合的方式，强化路面管控力度，在辖区人流、车流较密集的路口、路段和医院、商场周边加派警力指挥交通，并及时对过往车辆进行分流和疏导。

28日深夜，在大风大雨的影响下，菏泽城区部分路段出现积水，同时出现护栏、树木被吹倒的现象。执勤交警第一时间赶往现场，扶起吹倒的树木、护栏，清理影响交通的枝条，并在积水路

段摆放警示牌，同时积极对抛锚的车辆进行救援。

“前方车辆请注意，大雨天气，路面湿滑有积水，请注意减速慢行、控制车距……”28日夜间至29日凌晨，菏泽境内高速公路上，伴随着紧促的警笛声，不断传来这样的温馨提示。为应对台风“烟花”影响，菏泽高速交警部门同样启动了恶劣天气下道路交通管理应急预案，全警严阵以待，加强重点路段交通隐患排查，疏导路面交通，加强网上网下巡查；针对辖区通行状况及时修改沿线LED提示屏标识，及时采取限行两客一危、关闭收费站及远分中控近疏原则进行交通管制；同时对施工、变道、上下坡等重点路段加强监管，要求各部门协调配合，在警情发生第一时间赶往现场处置。

(菏泽交警部门供图)



清理路边倒伏后影响交通的树木

设置警示牌护航行车安全



协助积水中抛锚的汽车脱困

部分道路积水，4条公交线路仍受影响

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 受台风“烟花”影响，自7月27日以来，我市出现明显强降雨和大风天气，菏泽公交集团迅速启动《恶劣天气应急预案》。因连续降雨造成部分道路积水，截至昨日仍有部分公交

时疏导乘客和车辆，确保行车安全。调度人员对易积水路段通过车辆实时监控查看路况，对造成积水无法通过的线路发送临时绕行信息。同时充分利用智能调度系统，精心组织运力，科学调度车辆。

受道路积水影响，截至昨日，菏泽19路、38路公交车绕行淮河路、南京路、黄河路回原线路；30路公交车牛楼站点有积水且路窄路滑不易会车，暂停使用；51路公交车暂停运营，其它公交线路均正常运营。

外卖小哥积水中被困，民警合力救出

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 台风“烟花”带来的强降雨导致单县城区部分路段积水，一名外卖人员在送外卖时因看不清路面情况而不慎掉入坑中，情况危急，接警后迅速赶到的民警和辅警合力将其救出。

7月28日18时许，正下着雨，单县公安局开发区派出所接110指令，在单县书香苑门口人行道上，一名外卖人员在送外卖的途中不幸掉入坑中。出警民警刘记各带领辅警及时赶到现

场，见被困者连人带车陷入坑中，只有头部露出水面，情况十分危急。由于此路段此前正在施工，道路积水路况不明，民警刘记各、辅警付星闯手拿钢叉在前面探路，辅警冯加豪手拿救生圈紧随其后，三人蹚水走到被困者跟前，合力将其从水坑中解救出来。

“非常感谢民警将我解救出来，不然这样的天气我不知道还得泡多久才能被人发现，实在是太感谢咱们民警同志了！”被解救的外卖人员感激地说。



民警及时救出遇困的外卖小哥

菏泽蓝天救援队援豫第二梯队返菏

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 7月29日，菏泽蓝天救援队援豫救灾第二梯队返菏，目前救援队仍有8人留在灾区继续参与救援。

菏泽蓝天救援队在7月20日深夜接到命令后，第一时间驰援郑州，分别转战新密、新乡、卫辉等抗洪救灾第一线。驰援河南的28名队员，携带9辆救援车、5台汽油排水机、100件救生衣、4组4000瓦发电机组、1套600米专业救援绳索、1套医用急救箱、4套潜水装备、1套机战中继台等救援设备。队员们在极其恶劣的环境中工作，每天只休息3到4个小时，一周时间共安全转移被困群众2600余人，成功转移危重住院病20人。

菏泽蓝天救援队援豫救灾第一梯队已于28日返菏。

助力防汛救灾 奉献菏泽巾帼力量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 连日来，河南灾情一直牵动着亿万人民的心，菏泽市妇联、菏泽市女企业家协会第一时间响应山东省妇联、省妇女儿童发展基金会发出的“豫见鲁情，风雨与共”防汛救灾驰援河南倡议，积极动员全市爱心女企业家出资出力，以实际行动助力河南人民早日重建家园、恢复生产。

7月26日上午，菏泽市女企业家协会副会长、山东尚谷农业集团有限公司董事长任丽，与郑州新密市红十字会取得联系，为河南受灾群众捐赠了10吨方便保存的土豆、胡萝卜、白菜、冬瓜等爱心蔬菜，价值15万元，为抗洪救灾奉献了一份力量。

山东(菏泽)昂扬医疗科技有限公司向灾区人民捐献20万个医用灭菌口罩，价值20多万元，第一时间发往河南，为当地受灾群众提供安全健康的防疫和医疗保障，支援灾区抗洪抢险。

截至7月27日，菏泽市女企业家协会的成员们共捐款90500元，陆续向灾区提供价值40余万元的物资，彰显了“鲁豫同心，风雨与共”的巾帼担当。

菏泽小学生 为河南灾区捐款

本报讯(通讯员 孟晓烨 庞丽娟 贾丹丹) 连日来，河南省多地遭遇特大水灾的消息牵动着菏泽人民的心，菏泽市华英路小学的学生们积极开展爱心捐款活动，共捐款15780.34元，通过河南省新乡市慈善总会捐赠灾区。

为支援河南人民抗洪救灾，菏泽市华英路小学家委会成员发出倡议，组织学生开展爱心捐款活动。在活动之前，家委会组织家长们先给孩子们讲述了河南受灾的真实情况以及灾后的严重损失，以及各方力量众志成城抗洪抢险、救助百姓的感人事迹，孩子们从中深切感受到洪灾带给人们的伤害，自发为灾区人民献出自己的爱心。

在家长的支持下，同学们纷纷通过班级微信群捐款，不少学生捐出了自己的零花钱、压岁钱。